
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2014.

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano dois mil e catorze, às 19 horas e 30 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dom Maurício Grotto de Camargo. Atuou como Mestre de Cerimônia a assistente administrativa Érika Svícero Martins França, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores André Rogério Barbosa, Antonio Carlos Trigo, Fernando Aparecido Carmoni, Izaias Branco da Silva Colino, João Elias Pereira, Luiz Aurélio Pagani, Luiz Francisco Fontes, Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Convidou, ainda o Senhor Antonio Luiz Caldas Jr, Vice-Prefeito Municipal de Botucatu para ocupar lugar a Mesa Principal, bem como Dr. Josias Martins de Almeida Junior, Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu , Dr. Eduardo José Daher Zacharias, Promotor de Justiça e Reverendo Antônio Coine, Pastor da Igreja Presbiteriana do Brasil. A Mestre de Cerimônias também convidou o 1° Tenente PM Edson Winckler Filho, Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu e o Vice-Presidente da Câmara Municipal de Avaré, Vereador Marcelo José Ortega, para ocuparem lugares especiais no plenário. Em seguida convidou o homenageado, Dom Maurício Grotto de Camargo, acompanhado do Vereador Luiz Francisco Fontes, para integrarem a Mesa Principal e anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa noite a todos. Na Qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para entrega do merecido título de Cidadão Botucatuense ao nosso Arcebispo, Dom Maurício Grotto de Camargo, pelos relevantes serviços prestados à nossa comunidade. Em pé, vamos entoar o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município – Saudades de Botucatu”. Logo após, a Mestre de Cerimônia leu a correspondência que foram enviadas por André Murilo Parente Nogueira, Presidente da OAB – 25ª Subsecção de Botucatu, Capitão Edson Aparecido Alves, Delegado da 12ª Delegacia de Serviço Militar de Botucatu, Prof. Dr. Roberto Antonio Colenci, Diretor da FATEC - Faculdade de Tecnologia de Botucatu e Dr. José Antonio Tedeschi, Juiz de Direito e Coordenador da APAMAGIS. Registrou e agradeceu as presenças de: Monsenhor Edimilson José Zanin, Vigário Geral da Arquidiocese de Botucatu, Reverendo Clayton Leal da Silva, Igreja Presbiteriana Independente, Pastor Volpato, Igreja Presbiteriana Independente, Pastor Samuel de Barros Ferreira, Pastor da Igreja Metodista, Antônio Mário Ielo, ex-Prefeito de Botucatu, Dra. Cláudia Rodrigues Caldas Lourenção, Promotora de Justiça, Carlos Eduardo Colenci, Secretário Municipal de Governo, Luiz Augusto Felippe, Secretário Municipal de Fazenda, Dr. Adjair de Campos, Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Sérgio Luiz Bavia, Comandante da Guarda Civil Municipal, João Carlos Figueiroa, Presidente do Centro Cultural de Botucatu, Irmã Gema Panazzolo, Irani Branco Lourenço, Secretaria de Assistência Social, Dr. Antonio Evaldo Klar, Presidente da Academia Botucatuense de Letras e membros, Membros da ASFA e da Fraternidade Missionária da Divina Providência e Paulo Henrique Lourenção, advogado. Em seguida informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 302, de 10 de Junho de 2014 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Luiz Francisco Fontes, autor do Projeto de Decreto Legislativo de outorga do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dom Maurício Grotto de Camargo, que fez seu discurso exaltando as qualidades do homenageado e suas realizações a frente da Igreja católica em Botucatu. “Boa noite , Senhor Presidente, na sua pessoa cumprimento todos os vereadores e servidores da Casa de Leis, Boa Noite, Senhor Vice-Prefeito, na sua pessoa cumprimento todos os integrantes do executivo presentes. Boa Noite, Dr. Josias, em seu nome cumprimento todo o poder judiciário. Boa Noite, Irmã Gema, na sua pessoa cumprimento todas as religiosas e religiosos e membros de pastorais que aqui se fazem presentes. Boa noite a todos “Telecistas” e “Mini Telecistas” e movimentos representados. Boa Noite, Monsenhor Edmilson, Cônego Anizi da Catedral, Paróquia que sirvo, e cumprimento todo o clero aqui presente. Boa Noite, Reverendo Coine, em seu nome saúdo todos os irmãos em cristo. Boa noite, ao homenageado desta noite, Dom Maurício Grotto de Camargo, a quem peço licença para uma saudação especial e fraternal para sua mãe Dona Maria, saudando, também, a toda a família de Dom Maurício, uma vez que acredito que Dom Maurício é o que é, grande parte, se deve a família. Estou muito feliz por poder homenagear Dom Maurício. Agradeço a Deus e agradeço o “sim” do senhor que aceitou esta justa homenagem. Sempre gosto de comparar e fazer analogias e vejo perfeitamente e comparo o senhor a uma passagem de São Lucas que fala da ovelha desgarrada. Comparo o senhor ao pastor que cuida das suas ovelhas, que somos nós, o povo de Deus, a Igreja Católica, e que, quando se faz necessário, reúne todas e sai atrás da ovelha que se perdeu e, quando a encontra, a coloca nos ombros e volta feliz junto a seu rebanho, reúne seus vizinhos e diz: “Alegrem-se comigo, pois encontrei minha ovelha perdida”. Sabemos que as ovelhas não enxergam. São míopes, mas escutam muito bem. Sempre reconhecem a voz do pastor para não se perder do rebanho. E isso, Dom Maurício, o senhor faz com a gente. Impressionante como o Espírito Santo age no senhor para nos dizer uma palavra de esperança, amor, gratidão.....É que não dá tempo, mas se eu chamasse cada um dos presentes que faz parte do nosso rebanho, cada um teria uma passagem para contar de experiência de vida que o senhor ensinou. Recordo-me quando o senhor chegou na diocese em fevereiro de 2009 e eu também entrando para a vida pública como vereador no mesmo ano. Fui conversar com o senhor, eu estava meio confuso e senhor me disse uma frase que tomo como lema para a minha vida: “1° lugar – Servir a Deus, 2° lugar – Servir o irmão, 3° lugar – Servir a Igreja para sua santificação”. Palavras fortes e marcantes. Aprendo com o senhor em cada consagração, nas palestras, em conversas informais. Aprendi que temos que ser discípulos, mas, sobretudo, missionários, servir o outro, os mais necessitados. Que quanto mais “poder”, mais serviço...que Deus é todo poderoso, mas, sobretudo, amoroso e misericordioso. Enfim, tenho certeza que o senhor segue a risca o seu lema episcopal: “Sereis minha testemunha até os confins do mundo” (atos 1;8). O senhor coloca em prática o que me ensinou e agradeço a Dom Maurício por me dar essa oportunidade de devolver à Igreja um pouco de tudo o que ela me deu. Parabéns pelo seu aniversário e por hoje se tornar um Cidadão Botucatuense. Obrigado”. Após o discurso do autor da homenagem, passou-se à entrega da honraria. A Mestre de Cerimônia solicitou a Dom Maurício, que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador Luiz Francisco Fontes para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense”, sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, Presidente da Câmara Municipal. A seguir, fez uso da palavra Dom Maurício, o mais novo cidadão botucatuense, que agradeceu a honraria recebida. Logo após, a Mestre de Cerimônia registrou a presença do Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu, que fez uso da palavra. Após o discurso do Prefeito, a Vereadora Rose Ielo fez breve uso da palavra para entregar um cartão a Dom Maurício. Logo após, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Reverendo Antônio Coine para sua saudação ao homenageado. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônias convidou a mãe de Dom Maurício e familiares para que se posicionassem à frente da mesa principal para a realização de uma foto com o homenageado, ocasião em que, ainda, a Diretora Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, entregou flores à mãe de Dom Maurício. Logo após, a entrega da lembrança e da foto, a Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para o encerramento da solenidade: “Senhoras e Senhores: Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, e os servidores da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Ao vereador Fontão, parabéns pela iniciativa da homenagem que é muito justa e merecida, pois na hierarquia da Igreja, o papel do Arcebispo reveste-se de responsabilidade ímpar de assistência espiritual e gerenciamento institucional. Querido arcebispo, dom Maurício, lhe parabenizamos pela honraria recebida. Sua mensagem de fé, esperança e caridade nos fazem ter a certeza de que a grande tarefa da evangelização não poderia estar em melhores mãos. Pedindo as bênçãos de Deus, e que a Virgem Mãe Santíssima o proteja, estando à frente de todas as dificuldades e obstáculos que se puserem em seu caminho. Declaro encerrada a presente sessão, desejando um ótimo final de semana a todos”. Nada mais havendo, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Érika Svícero Martins França, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.............................................Ednei Lázaro da Costa Carreira.
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